
 

 

秋津川公民館報 
館長 赤松 正和 主事 山根木 大輝  

電話 35-1022 ＦＡＸ 35-0569（上秋津農村センター内） 

秋津川公民館区 人口及び世帯数（令和６年９月末現在） 

人口 557人 男性 263人 女性 294人 290世帯 

令和６年 

11月号 

秋津川町内会よりお知らせ 
 

  からすうりの朱色が映え、秋津川にも秋が訪れました。 

 日没が早くなり秋の夜長、いかがお過ごしでしょうか。 
 

●10月19日に、戦没者合同慰霊祭を萬福寺において実施いたしました。コロナ禍でしばらくは規

模を縮小で行ってまいりましたが、５年ぶりにご来賓の皆様方を始め、遺族会、関係者のご臨

席を賜り、ご導師様のお導きの元、厳かに執り行うことが出来ました。ご参列いただいた皆様

ありがとうございました。 
 

●10月は町内会費を集金させていただきました。 

 何かとご入用の中、いただいた会費は、地域コミュニティー向上と住みやすい街づくりのた

め、有効に活用させていただきます。ありがとうございました。 
 

●先月は谷川地域のシニアサポートにお伺いしました。一人暮らしの高齢者のご家庭で聞いたお

話です。ある日ご本人は熱中症らしい症状で意識を失い倒れていたようです。意識のないまま

２時間ほどたったその時、たまたま夕刊を配達に来た地域の方が発見し、救急車を呼んでくれ

一命をとりとめることができたそうです。その方に心から感謝していると言われていました。

地域の中で大人も子供もお年寄りもお互い気にかけ助け合い、安心して暮らせる秋津川であり

たいと思います。 
 

●上芳養木道峠に通じる県道田辺印南線で11/１～５/22（予定）まで道路拡張工事が行われま

す。しばらくは、片側通行できます。時間制限通行止めを行う際は、再度お知らせします。ご

迷惑をおかけしますが、ご理解とご協力をよろしくお願いします。 
 

●今月のシニアサポートは、11月８日９時から下村地区を予定しております。 

 アルミ缶、古新聞、ダンボール等ご協力よろしくお願いします。 

 少しお話も聞かせてくださいね。 
 

●秋津川簡易郵便局臨時休業のお知らせ 

 秋津川簡易郵便局は、当面の間、窓口を休止するとのことですので、地域の皆様におかれまし

ては、周辺の郵便局をご利用いただきますようお願いいたします。 

【昨年度の様子】 

第37回ふるさとまつり開催のお知らせ  

 第37回目となる恒例の「秋津川ふるさとまつり」を次の日

程で開催します。小・中学生による音楽発表会、リサイクル

品や地場産品の販売コーナー、福引き大会などがありますの

で、皆さまお誘い合わせの上、ご来場ください。 

 当日は、農林産物品評会と文化作品展も開催いたします。 

 また、持参が難しい方はお預かりにお伺いしますので、ご

遠慮なく公民館までご連絡ください。 

 皆さまの心のこもった農林産物や作品（俳句・書・絵画・写真・文芸作品・手工

芸品など）の出品をお待ちしています。 
 

 《日 時》 令和６年11月16日（土）午前８時30分から ※雨天決行 

 《場 所》 秋津川小学校体育館・中学校運動場   
      

【農林産物品評会並びに文化作品展の受付】 

  令和６年11月15日（金） 午前９時30分～午前11時30分 

  ※時間厳守でお願いします。 

  ※11時30分以降の出品は審査対象外です。  

移動図書館 やまびこ号 

11月19日（火） 午前10時30分～11時  場所：秋津川小学校 

 大雨警報・洪水警報・暴風警報・津波警報のいずれかが発表されている場合は巡回を中

止することがあります。また、津波注意報でも巡回を中止することがあります。 

来月の明るい笑顔街いっぱい運動 

12月２日（月） 

登校時間に通学路や自宅前で、子どもたちに「おはよう」の一声を 

かけていただきますよう、皆様のご協力をお願いします。 



 

 

■お問合せ：                （0800-777-3081） 

「関西停電情報アプリ」を活用してみませんか？ 

 いざという時に役立つ「関西停電情報アプリ」についてご紹介します。 

 台風襲来時や落雷、地震発生の際は、電力設備への被害により停電する場合があ

ります。また、停電が発生すると、電力会社への問合せが増え、電話がつながらな

いことがあります。このアプリでお住まいの地域を登録しておけば、その地域の停

電情報や復旧見込み時間等を確認できます。 

 また、短時間の停電も通知してくれるので

とても便利です。 

 

 

 

 停電情報はアプリだけでなく 

 「電話」でも確認できます！ 

 【０８００－１２３－７８００（無料）】 

 ・ＡＩ（人工知能）を活用した関西電力送配電㈱が提供する停電情報自動応答 

 サービスです。 

 ・確認したい住所を県からお話ください。（和歌山県田辺市秋津川町〇番地） 

 ・発話状況により、音声（住所）を正しく認識できない場合があります。 

 ・住所をお聞きする時間は約１０秒です。 

 ・お客さまの声を自動認識して、その地域の停電情報を自動音声にてお答えします。 

 是非ご活用ください！ 

11月の古紙回収日（毎月第２・４火曜日） 

11月12日（火）、26日（火） 

◆回収日の午前８時30分～正午までに、秋津川連絡所前に出してください。 

◆雑誌・新聞・ダンボールの３種類に分け、必ず紙ひもで縛り出してください。 

令和６年度秋津川町民運動会が開催されました！ 

 ９月29日、秋津川町民運動会が盛大に開催されまし

た。当日は雨が心配でしたが、降ることもなく運動会

日和でした。 

 本年度も午前中のみの開催とし、保育園、小学校、

中学校の競技では、子どもたちは一生懸命に取り組

み、これまでの練習の成果を発揮していました。 

 また、一般競技においても地域の方々が積極的に参

加し、好プレーや珍プレーに大きな歓声が上がり、と

ても盛り上がりました。地域全体がこの運動会で集い、競技を通して汗をかく中で、会場

は拍手や笑顔に包まれ、心かよう交流となりました。 

 準備や運営にご協力いただきました皆様、誠にありがとうございました。 

 

 

関西停電情報アプリのダウンロード

はこちらから（無料） 

停電情報自動応答サービス 

秋津川中学校 文化発表会が開催されます 

 日 時 令和６年11月14日（木） 午後１時～ 

 場 所 秋津川小学校体育館 

 内 容 炭琴演奏、作文発表、総合学習発表（職場体験学習） 

     多肉植物寄せ植え教室（生徒・保護者・地域の皆様と共に創作活動） 

     午後２時30分～午後３時30分 

 ※「多肉植物寄せ植え教室」に参加をご希望の方は、秋津川中学校（36－0006） 

 までご連絡をお願いいたします。締め切りは11月５日（火）、先着10名様程度ですの 

 で、お早めのご連絡をお願いいたします。 

「秋小発表会」が開催されます 

 日 時 令和６年11月16日（土） 午後１時30分～午後３時 

 場 所 秋津川小学校体育館 

 内 容 音楽発表… 「炭琴の歌」、「ミッキーマウスマーチ」、 

     地域の伝統文化発表…おるり音頭 （地域の皆様と全学年） 

     各学年の発表 １・２年生 「町たんけんでみつけたよ」 

            ３・４年生 「世界農業遺産『みなべ・田辺の梅システム』」 

            ５・６年生 「紀州備長炭の歴史と効果」 

 秋津川の豊かな文化、歴史、自然について、地域の皆様からおしえていただいたことを

発表する予定です。ご都合のよろしい方は是非お立ち寄りください！ 


